



Ministrul Leonard Orban analizează situația fondurilor europene la conferința “Mediafax Talks about European Funds”

Agenția de presă Mediafax, cu sprijinul Ministerului Afacerilor Europene, organizează conferința “Mediafax Talks about European Funds”, care va avea loc **marți, 10 iulie 2012**, începând cu **ora 09:30**, la **Hotel Radisson BLU, Sala Atlas**.

Situația fondurilor europene până în anul 2013 și ce șanse are România să atragă mai mulți bani în perioada 2014–2020 sunt principalele subiecte care urmează a fi analizate de Ministrul Afacerilor Europene, **Leonard ORBAN**, alături de **Daniel CONSTANTIN** – Ministrul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, **Lucian Dan VLĂDESCU** – Președinte al Autorității Naționale de Reglementare și Monitorizare a Achizițiilor Publice, **Adrian LISANDRU** – Director de Promovare și Distribuție PJ, Groupe Société Générale, **Dan BARNA** – Managing Partner, Structural Consulting Group și de reprezentanți ai băncilor, ai mediului afaceri, consultanți și avocați.

Invitații vor aduce în dezbatere atât situația generală a României în privința fondurilor europene și a programelor operaționale, cât și măsurile luate de Ministerul Afacerilor Europene pentru accelerarea atragerii de fonduri.

Ministerul Afacerilor Europene va prezenta situația gradului de accesare și absorbție, stadiul în care se află negocierile cu UE pentru exercițiul financiar viitor și șansele țării de a atrage mai mulți bani după 2013.

Sectoarele prioritare pentru România și unde vor merge cele mai multe fonduri sunt alte teme ale conferinței.

Discuțiile se vor concentra și asupra celor mai mari probleme cu care se confruntă aplicanții fondurilor europene cu privire la documentație, achiziții și decontări, urmând să își spună punctele de vedere reprezentanții autorităților, ai băncilor, consultanți și cei care lucrează efectiv în proiecte europene.

Evenimentul, organizat de Agenția de presă Mediafax cu sprijinul Ministerului de Afaceri Europene, are ca parteneri Alpha Bank, BRD Société Générale și Structural Consulting Group.

Mai multe detalii, agenda evenimentului **Mediafax Talks about European Funds** și înscrierile pentru participare le puteți găsi pe website-ul <http://www.mediafxtalks.ro/category/european-funds-2012>.

Mediafax este cel mai mare furnizor de informație generală și de afaceri din România. Înființată în 1991, compania Mediafax face parte din Mediafax Group și are peste 2.000 de clienți din mass-media, sectorul public și cel de afaceri. Printre produsele și serviciile Mediafax se numără fluxuri zilnice de știri și fotografie de presă, înregistrări audio cu declarații și interviuri în exclusivitate, servicii de monitorizare de presă și de distribuție de comunicate de presă, anuare de specialitate, conținut multimedia pentru telefonie mobilă. Din 2007, Mediafax se adresează în mod direct și consumatorilor finali, nu doar sectorului business, prin www.mediafax.ro.

Despre Mediafax Talks

Mediafax organizează, începând din 2006, evenimente de business care vin în completarea informațiilor de afaceri oferite zilnic companiilor. Prin seria de conferințe Mediafax Talks (www.mediafxtalks.ro), oamenii de afaceri au la dispoziție un forum de dezbatere despre subiecte și probleme arzătoare, precum și o modalitate de dialog cu autoritățile.

Pentru mai multe informații, vă rugăm să o contactați pe Ana-Maria Lungan, PR&Events Coordinator Mediafax Talks – anamaria.lungan@m.ro | 031.82.56.417

